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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 
 
Το Τ.Ε.Ε. έχοντας υπόψη: 
1. Την Οδηγία 89/48/ΕΟΚ του Συμβουλίου των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων όπως 

τροποποιήθηκε στη συνέχεια με τις Οδηγίες 92/51/ΕΟΚ και 2001/19/ΕΚ και 
ισχύει. 

2. Το Π.Δ. 165/2000 (ΦΕΚ 149 Α΄/28.06.2000) «Προσαρμογή της Ελληνικής 
Νομοθεσίας με ένα γενικό σύστημα αναγνώρισης των διπλωμάτων 
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης που πιστοποιούν επαγγελματική εκπαίδευση 
ελάχιστης διάρκειας τριών ετών» όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 385/2002 
(ΦΕΚ 334 Α΄/31.12.2002) και ισχύει. 

3. Την Κοινή Υπουργική Απόφαση με αριθμό Δ11δ/87/9 (ΦΕΚ 251 
Β΄/25.02.2005) «Ρύθμιση θεμάτων που αφορούν στην υλοποίηση 
αντισταθμιστικών μέτρων για το επάγγελμα του μηχανικού και επιβάλλονται 
από το Συμβούλιο Αναγνώρισης Επαγγελματικής Ισοτιμίας Τίτλων 
Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, σε εφαρμογή των διατάξεων του Π.Δ. 165/2000». 

 
Π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι τις εξετάσεις «Δοκιμασίας Επάρκειας», όπως αυτές 
προβλέπονται στο άρθρο 4 περίπτωση Α΄ «Δοκιμασία Επάρκειας» της Κοινής 
Υπουργικής Απόφασης με αριθμό Δ11/87/9. 

 
Α. Οι Εξετάσεις είναι γραπτές και θα διεξαχθούν τον Σεπτέμβριο 2010, σύμφωνα 
με το πρόγραμμα που θα ανακοινωθεί έγκαιρα στα Γραφεία του ΤΕΕ και θα λάβουν 
χώρα στα Κεντρικά Γραφεία του ΤΕΕ στην οδό Νίκης 4, στην Αθήνα. 
 
Β. Οι υποψήφιοι μπορούν αν το επιθυμούν, από τις θεματικές ενότητες που τους έχει 
επιβάλει το Σ.Α.Ε.Ι. να επιλέξουν την εξέταση σε μέρος αυτών στην εν λόγω 
εξεταστική περίοδο, και για τις υπόλοιπες να εξεταστούν σε επόμενες εξεταστικές 
περιόδους. 
 
Γ. Θα δηλώσουν τις ενότητες που επιθυμούν να εξετασθούν μέχρι 20 Ιουλίου 2010 
με αίτησή τους την οποία θα υποβάλουν στα Κεντρικά Γραφεία του ΤΕΕ (Νίκης 4 , 
2ος όροφος) στο Τμήμα Μητρώου. 
 
Δ. Οι υποψήφιοι που θα δηλώσουν συμμετοχή και δεν θα προσέλθουν, 
επανεξετάζονται σε επόμενη εξεταστική περίοδο, μετά από την υποβολή νέας 
αίτησης, δηλώνοντας εκ νέου τις θεματικές ενότητες στις οποίες επιθυμούν να 
εξετασθούν στην εν λόγω εξεταστική περίοδο. 
 
Ε. Επιτυχόντες θεωρούνται όσοι επιτυγχάνουν στο σύνολο των ενοτήτων. Τα τελικά 
αποτελέσματα θα αποσταλούν στο Σ.Α.Ε.Ι. 
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Ζ. Όσοι αποτυγχάνουν θα υποβάλουν νέα αίτηση, δηλώνοντας εκ νέου τις θεματικές 
ενότητες στις οποίες επιθυμούν να εξετασθούν και καταβάλλουν εκ νέου το 
παράβολο των εξετάσεων. 
 
ΣΤ. Τέλη Αυγούστου 2010, θα ορισθεί από τις αρμόδιες ανά ειδικότητα τριμελείς 
Επιτροπές η θεματολογία της εξέτασης για τον κάθε τομέα γνώσεων από αυτούς που 
δήλωσαν οι ενδιαφερόμενοι. 
Η θεματολογία αυτή θα τεθεί υπόψη των υποψηφίων. 
Αρχές Σεπτεμβρίου 2010 θα ανακοινωθεί το πρόγραμμα διεξαγωγής των 
εξετάσεων οι οποίες θα διεξαχθούν τον Σεπτέμβριο του 2010. 
 
Η. Οικονομικές υποχρεώσεις υποψηφίων. 
 Οι υποψήφιοι θα καταβάλουν εξέταστρα για την κάθε δραστηριότητα εξέτασης 

(τομέα γνώσεων), ποσού 150 € (σύμφωνα με την Α14/Σ36/2005 απόφαση της 
Διοικούσας Επιτροπής). Το ποσόν αυτό καταβάλλεται στο Ταμείο της Κεντρικής 
Υπηρεσίας του ΤΕΕ με τη συμπλήρωση της αίτησης συμμετοχής. 

 
Θ. Οι υποψήφιοι την ημέρα της εξέτασης μπορούν να φέρουν μαζί τους βοηθήματα 
σχετικά με τους υπό εξέταση τομείς γνώσεων και απλή αριθμομηχανή. 
 Απαραίτητη είναι η αστυνομική ταυτότητα ή ισχύον διαβατήριο, τα οποία θα 

επιδεικνύουν στον αρμόδιο επιτηρητή-γραμματέα (υπάλληλο του ΤΕΕ) οι 
υποψήφιοι, πριν προσέλθουν στην εξέταση. 

 Δεν επιτρέπεται καθ’ όλη τη διάρκεια της εξέτασης η χρήση κινητών τηλεφώνων 
ή οποιουδήποτε ηλεκτρονικού μέσου επικοινωνίας. 

 Τα θέματα θα παραδίδονται στους εξεταζόμενους δακτυλογραφημένα. Τα θέματα 
κατά την κρίση της τριμελούς Επιτροπής μπορεί να είναι υπό μορφή πολλαπλών 
επιλογών ή να αφορούν στην επίλυση προβλημάτων ή στην περιγραφή-
ανάπτυξη-επίλυση ενός θέματος. 

 Οι λύσεις-απαντήσεις των θεμάτων θα δίδονται από τους εξεταζόμενους σε 
ειδικές κόλλες που θα χορηγούνται από το ΤΕΕ, στις οποίες θα καλύπτονται τα 
στοιχεία του εξεταζόμενου. 

 Η εξέταση για την κάθε θεματική ενότητα διαρκεί κατ’ ανώτατο όριο, οκτώ (8) 
συνεχείς ώρες. 

 Οι Εξετάσεις θα διεξάγονται πρωινές ώρες με ώρα ενάρξεώς τους την 10η π.μ. 
 Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν εντός είκοσι (20) ημερών από την 

ημερομηνία διεξαγωγής των εξετάσεων. 
 
Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται: 
Στο Τ.Ε.Ε. - Νίκης 4, 2ος όροφος (Γραφείο 203) και στα τηλ. 210-3291295,  
210-3291417. 
 
 
 

Ο Πρόεδρος 
 
 
 

             Γιάννης Αλαβάνος 
  


